
Έρευνα στον Δήμο Αθήνας Αποδοχή Έργου Δημοτικής 
Αρχής, Πολιτικοί συσχετισμοί 



ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ

➢ Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49.

➢ ΕΝΤΟΛΕΑΣ :

➢ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου

➢ ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.201 Νοικοκυριά

➢ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: Από 10   Σεπτεμβρίου  έως   16    Σεπτεμβρίου   2025

➢ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: ΔΗΜΟΣ  ΑΘΗΝΑΣ

➢ ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota βάσει  γεωγραφικής κατανομής.

➢ ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 1000 Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει    ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI).Ακολουθήθηκε η 
διαδικασία της τυχαίας  επιλογής τηλεφωνικών αριθμών Random digit dialing (RDD) σε σταθερά και κινητά τηλέφωνα ,και 201 
web/online panels (cawi)

➢ ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση ως προς Φύλο -Ηλικία, Περιοχή κατοικίας και αποτελεσμάτων  Βουλευτικών Εκλογών Ιουνίου 2023 

➢  ΕΛΕΓΧΟΙ : Έλεγχος πληρότητας  στο 100% , έλεγχος  με συνακρόαση τηλεφωνικής κλήσης και θέαση οθόνης σε  Ποσοστό 18,6 %
των συνεντεύξεων 

➢ ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ :Στα πολιτικά κόμματα που συγκεντρώνουν βάση ψηφοφόρων στο αστάθμιστο δείγμα μικρότερο των 60-
100 ατόμων (ΚΚΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ, ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ,ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΝΙΚΗ,ΜΕΡΑ 25,ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ), η ανάλυση επιτρέπεται άλλα είναι 
ενδεικτική.

➢ Δειγματοληπτικό σφάλμα: Με διάστημα βεβαιότητας 95%, κυμαίνεται εντός του διαστήματος +/- 2,83 % 

➢   Προσωπικό   field: Εργάστηκαν 17  Ερευνητές  και 1 Επόπτης  

➢ Η Opinion Poll ΕΠΕ. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες 
δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Συμφωνείτε να δοθεί η οδός Βασιλίσσης Όλγας ξανά στην κυκλοφορία μετά από 5 

χρόνια που είναι κλειστή για έργα;
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Πως βλέπετε το πρόγραμμα του Δήμου για παρεμβάσεις και συμμετοχικές δράσεις 

αύξησης του Πρασίνου στην Αθήνα, όπως ήδη πραγματοποιούνται στον Λόφο 

Λαμπράκη, στο Άλσος Ιλισίων Ευελπίδων, στον Λυκαβηττό κ.ά.;
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Πόσο σημαντικό για την ασφάλεια των πολιτών θεωρείτε το πρόγραμμα κατεδάφισης 70 

επικίνδυνων ετοιμόρροπων για χρόνια κτιρίων σε 21 περιοχές της Αθήνας;
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Πώς κρίνετε την πρωτοβουλία του Δήμου να απομακρύνει δεκάδες καρτοτηλέφωνα 

από τα πεζοδρόμια της Αθήνας, αντιμετωπίζοντας την επιβάρυνση της πόλης από 

δεκάδες τηλεφωνικούς θαλάμους που παρέμεναν ανενεργοί για χρόνια και είχαν 

μετατραπεί σε εστίες ρύπανσης και πρόκλησης ατυχημάτων;
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Συμφωνείτε με την κάθαρση που επιχειρείται από τον Δήμαρχο Αθηναίων Χάρη 

Δούκα, όπως για παράδειγμα με την καταπολέμηση της εγκληματικής οργάνωσης με 

τα τραπεζοκαθίσματα;
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Από την εικόνα που έχετε διαμορφώσει για τον Δήμαρχο Χάρη Δούκα, τον θεωρείτε...

...με εμπειρία και γνώση διοίκησης

...μεθοδικό/ αποτελεσματικό

...δραστήριο/ αποφασιστικό

...με συγκροτημένη άποψη για τις ανάγκες της πόλης

...διεκδικητικό

...γνώστη των προβλημάτων της πόλης

...προσιτό και φιλικό στους δημότες
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Συνολικά, ποια είναι η άποψή σας για τον Δήμαρχο Χάρη Δούκα;
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Από το μέχρι σήμερα έργο του Δημάρχου Χάρη Δούκα, πιστεύετε ότι θα έχει 

καλύτερα αποτελέσματα από τον προηγούμενο Δήμαρχο Κώστα Μπακογιάννη;
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Ποια είναι η άποψή σας για τους επικεφαλής των παρατάξεων της Αντιπολίτευσης...

Παπαδοπούλου Ελένη
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Ποιο κόμμα θα ψηφίζατε αν είχαμε πρόωρες Βουλευτικές εκλογές;
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Ποιο κόμμα θα ψηφίζατε αν είχαμε πρόωρες Βουλευτικές εκλογές;
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Ποιο κόμμα θα ψηφίζατε αν είχαμε πρόωρες Βουλευτικές εκλογές;

Εκτίμηση
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ΤΕΛΟΣ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ
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